

С красной. Но передумал и удалил днепрянина с поля

С горчичником. Первоначально арбитр Зубарев не думал удалять Мандзюка, держа в руках желтую карточку КРИК СИНИХ ЧАЕК ЭТО К ИЗГНАНИЮ

«Динамо» • Чемпион опять выиграл со скандалом. В законности удаления Мандзюка сомневается даже Газзаев

Калиниченко:

«По ощущениям,

«Шахтер»

сильнее,

чем «Динамо»

ОЛЕГ ЛЮЛЬКА

инамо» снова выиграло с судейским скандалом. Дома 2:1 с «Днепром». На 26-й минуте при счете 0:1 арбитр Олег Зубарев из Славянска удалил с поля защитника днепрян эксдинамовца Мандзюка за якобы фол последней надежды на Зозуле. И в меньшинстве команда Бессонова пропустила от чемпиона два мяча. В «Днепре» считают, что их засудили.

«Зозуля не выбегал один на один! Ему еще мог помешать Чеберячко (мчался параллельным курсом с форвардом ДК. — Авт.). Какое это удаление?!

— возмущается днепрянин Калиниченко. Главный арбитр технично съезжает на бокового... Он бежит с желтой карточкой, потом на него налетели «синие чайки» («Динамо» играло в $\overline{\text{синем.}}$ — $\overline{\text{Abt.}}$, покричали, он раз — на

красную». На красную! И поехали. Уже и не хочется жаловаться. Едешь сюда и понимаешь, как бы ни играл, шансов мало. Раньше была тенденция с пенальти, теперь с удалениями. Судьи перепутали футбол с хоккеем — думают, что удаляют на две минуты».

Как только дружественные фаны «Динамо» и «Днепра» проскандировали коронную кричалку «Киев — Днепр — алкоголь!», Коноплянка переправил в ворота хозяев прострел с левого фланга. «Пропустили, как от «Ильичевца», посетовал СаШо. В распоряжении Газзаева не было Мили (последний матч дисквалификации) и Шевы (гематома после «Оболони», с «Карпатами» уже должен

сыграть). Вышел Зозуля, сотворивший ключевой момент игры. В середине первого тайма этот форвард в желтых бутсах рванул на свидание с одетым во все желтое кипером днепрян Лаштувке, но его одернул Мандзюк. В том, что последнего выгнали справедливо, сомневается даже Газзаев: «50%, что удаления не было. Мое первое впечатление — должна была быть желтая». Хотя тот же Михалик категоричен: «Красная — чистая».

С трибун за игрой в одной компании следили травмированные игроки — кипер «Динамо» Богуш и днепрянин Кравченко, приятели пришли на матч со своими женами. И на 50-й

минуте Богуш принялся гладить Краву по голове, утешая после мяча Маграо, — 1:1. Кстати, когда СаШо допустил помарку, один из фанов крикнул Газзаеву: «Ставь Богуша». Услышанным жена Богуша тут же

бокового посмотрел: «Наверное, на радостях поделилась с мужем. Но тот отреагировал прохладно А затем неистово аплодировал Шовковскому, когда тот спас «Линамо» от гола и когла Гиоане (удачная замена Газзаева) забил победный для хозяев мяч — 2:1.

«Хоть с «Шахтером» мы сыграли вничью, а «Динамо» проиграли, по ощущениям, горняки сильнее», — в матче 5 мая Калиниченко ставит на дончан. «Думаю ли я о 5 мая? А что будет в этот лень? — на полном серьезе удивился нашему вопросу динамовец Нинкович. — Матч с «Шахтером», говорите. Подождите, дайте «Карпаты» пройти. Днепряне считают, что «Шахтер» сильнее? Их право. Я уверен, чемпионат выиграем мы».



Газзаев и Алиев. В глаза друг другу так и не посмотрели





Плюс Шева. В обнимку с Селезневым

СЕМЕЧКИ С **АЛИЕВЫМ**

▶ Алиев в штатском на белом заборчике возле угла поля. Типичная ситуация, когда хавбек не попадал в основу у Газзаева. Но с одним отличием — Саша в роли лучшего снайпера чемпионата России. Семин дал ему два выходных, и он навестил Киев. По ходу матча Алиев щелкал семечки с Милей, затем к ним примкнули замененный днепрянин Селезнев и травмированный Шева. Парни угорали со смеху. «Это мы судейство обсуждали», — сказал Селезнев. После матча Алиев не стал уходить от традиционного в последний месяц паспортного вопроса. «В «Локо» говорят, что у меня российский паспорт? Я его не видел. Но если он будет мне мешать играть за сборную Украины, я от него откажусь». Один из телеканалов на стадионе подарил Алиеву бронзовые шнурки как «награду» игроку с самой провальной первой частью сезона. Саша на это заявил, что намерен добавить к ним золотую бутсу. А вот Селезнев ничуть не жалеет, что в Киев «Днепр» прибыл с опозданием - вместо самолета из-за исландского вулкана пришлось добираться поездом. «Лучше поездом доезжать, – говорит, — чем падать самолетом».

■ В субботу Григорий Суркис заявил, что поединок 29 тура «Шахтер» — «Динамо» 5 мая будет обслуживать бригада иностранных арбитров. «В свое время я инициировал вопрос об отказе от практики приглашения зарубежных арбитров, но для этого матча мы сделаем исключение, пояснил глава ФФУ. — Чтобы не

было разговоров об административном давлении Суркиса на судей». Как удалось выяснить «Сегодня», инициатором подобного решения выступил «Шахтер». «Еще 6 апреля мы отправили письмо с таким предложением в ФФУ, а копию — в «Динамо», рассказали нам в донецком клубе. — На следующий день из «Динамо» пришел

ответ: «Согласны», из ФФУ же до сих пор официальной бумаги не поступало. Но если Григорий Суркис сделал такое заявление. мы его расцениваем как положительный ответ». Ожидается, что имя приглашенного арбитра ФФУ назовет не ранее чем за неделю до матча на «Донбасс Арене». В идеале, считают в «Шахтере», этот

рефери должен быть из числа 10 судей, которые будут представлять Европу на **ЧМ-2010. Это Бенке**ренца (Португалия), Бузакка (Швейцария), де Блеккере (Бельгия), Ханссон (Швеция), Кассаи (Венгрия), Ланнуа (Франция), Розетти (Италия), Штарк (Германия), Малленко (Испания), Уэбб (Англия).